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Nedávno som si stiahol svoj štvrťročný výpis z bankového účtu a pred tlačou PDF som potreboval urobiť nejaké úpravy, ale nebolo to možné. Je to preto, že niektoré dôležité dokumenty PDF a právne formuláre majú štandardne povolené zabezpečenie, ktoré nastavuje vlastník. Je to preto, aby ľudia nemohli vykonávať žiadne zmeny v súbore PDF.
V takom prípade nemôžete vybrať ani skopírovať žiadny text, odstrániť nežiaduci text a obrázky pred tlačou atď. v závislosti od bezpečnostného obmedzenia, ktoré na určitý PDF uplatňuje jeho vlastník.

Určite nemôžete odstrániť obmedzenia, ak je PDF zabezpečený a nastavenia zabezpečenia sa nedajú zmeniť, pokiaľ nezadáte správne heslo. Dá sa to však ľahko vykonať, ale na splnenie tejto úlohy sotva existujú bezplatné nástroje. Našťastie existuje jeden jednoduchý a ľahko použiteľný nástroj na odstránenie zabezpečenia PDF, ktorý je úplne zadarmo.
Ako odstrániť heslo z PDF v systéme Windows
Nástroj na odstraňovanie hesiel PDF pre Windows je a 100% zadarmo nástroj, ktorý vám umožní dešifrovať súbory PDF chránené heslom, ktoré majú nastavené heslo „vlastníka“. Súbory PDF zašifrované heslom vlastníka by zabránili divákom upravovať, vyberať text, tlačiť a inak meniť akékoľvek vlastnosti PDF, ako sú polia formulárov atď.
Tento nástroj dešifruje a odstraňuje heslá vlastníkov z akéhokoľvek dokumentu PDF, čím odstraňuje obmedzenie kopírovania, úprav, tlače atď. Nespracúva hromadne viacero súborov, ale to je v poriadku.

POZNÁMKA: Vyššie uvedený nástroj NEBUDE fungovať pre súbory PDF, ktoré majú nastavené „heslo používateľa“.
Vyskúšali sme úpravu súboru neskôr pomocou Nitro PDF Professional a fungovalo to perfektne.
Stiahnite si bezplatný nástroj na odstránenie hesla PDF
Aktualizovať: Nižšie je uvedených niekoľko online služieb na odstránenie všetkých obmedzení zo zabezpečených súborov PDF. Tieto online nástroje fungujú celkom dobre a nemusíte nič inštalovať.
	www.pdfunlock.com
	www.freemypdf.com
	www.unlock-pdf.com

 Tagy: PDFSecuritySoftware







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Posledné príspevky
	Smartron predstavuje konvertibilný notebook a t.phone t.book
	LG G5 – Prvé dojmy z hlúpo vyzerajúceho telefónu s niekoľkými ODUMNÝMI pohybmi
	Samsung Galaxy S7 a S7 Edge so Snapdragon 820 SoC, microSD slotom, IP68 a 12MP fotoaparátom s f/1.7 predstavený na MWC 2016
	Ringing Bells Freedom 251 – najlacnejší smartfón na svete uvedený na trh v Indii za Rs. 251
	Recenzia Sony Xperia T2 Ultra Dual – cenovo dostupný smartfón s dvomi SIM kartami so 6” displejom a skvelou výdržou batérie
	Prehliadač UC pre Android – Najlepšie funkcie a prehľad
	ASUS Zenfone Max s 5 000 mAh batériou uvedený na trh v Indii za 9 999 INR
	Coolpad Note 3 Lite uvedený na trh v Indii za 6999 INR
	HTC 10 - Prvé dojmy a praktické fotografie
	Rýchlo zdieľajte ľubovoľnú webovú stránku do svojho streamu Google+
	Stiahnite si novú Nokia Tune Dubstep Edition
	Prezerajte si stream fotografií z Instagramu vo svojom webovom prehliadači pomocou Webbygram
	Ako úplne odinštalovať / odstrániť Operu
	Stiahnite si a uložte všetky obrázky z webovej stránky v prehliadači Chrome a Firefox
	Ako nainštalovať CyanogenMod 7.1 ROM na Samsung Galaxy S II
	Rozšírenie AdBlock na blokovanie/zakázanie reklám v prehliadači Google Chrome
	Ako otvoriť súkromnú kartu v Safari na iOS 15 a iPadOS 15
	Exportujte údaje/nastavenia prehliadača Chrome zo systému Windows do Ubuntu
	Preveďte svoje prostriedky PayPal na bankový účet pomocou XOOM
	Ako zakázať reklamy s infolinkami na konkrétnom príspevku alebo stránke?
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